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ATO RATIFICATÓRIO POR DISPENSA DE LICITAÇÃO  
Nos termos do parecer jurídico exarado pela Secretaria de Assuntos Jurídicos, JUSTIFICO a DISPENSA 
DE LICITAÇÃO, referente ao Processo n°11910/2021 para a Contratação emergencial da empresa: 
CECAM – Consultoria Econômica, Contábil e Administrativa Municipal LTDA para prestação dos 
serviços técnicos especializados de modernização e gestão pública. para o Instituto Previdenciário do 
Município de São Sebastião, pelo prazo de 180 (cento e oitenta) dias, pelo valor mensal de R$ 15.310,00 
(quinze mil trezentos de dez reais), com fundamento no artigo 24, inciso IV, da Lei Federal nº 8.666, de 
21/06/93 e RATIFICO na forma prevista no artigo 26 da referida Lei. 
Torna público o presente Ato que nesta data será afixado no mural do SÃO SEBASTIÃO PREV e em sua 
página virtual. 
São Sebastião, 17 de setembro de 2021. 
Rodrigo de Azevedo Caldeira 
Diretor Presidente 
SÃO SEBASTIÃO PREV 
 
 
 
 
 
 
 
 
EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 68/2021  
REUNIÃO TÉCNICA COMUNITÁRIA NOS NÚCLEOS Nº 22 e 51, Rua Nova Boiçucanga e Rua da 
Paz. SÃO SEBASTIÃO-SP 
A Prefeitura Municipal de São Sebastião, por meio deste edital, COMUNICA a realização de REUNIÃO 
TÉCNICA COMUNITÁRIA NO NÚCLEO Nº 22 e 51, visando dar conhecimento acerca da Ação Civil 
Pública, Proc.Jud. nº 1000335-55.2021.8.26.0587 e para apresentar o Programa de Regularização 
Fundiária dos núcleos congelados n° 22 e 51. Para tanto, CONVIDA os interessados a comparecerem no 
dia 22 de setembro de 2021 às 19h00m na Rua: Estrada Beira Rio, nº 121, bairro Boiçucanga, “Empório 
Mar e Roça”. 
As dúvidas deverão ser sanadas após o termino da apresentação, no próprio local.  
São Sebastião, 20 de setembro de 2021. 
FELIPE AUGUSTO 
Prefeito 
 
 
 
 
 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO 
SUSPENSÃO DE EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 003/2020 PROCESSO Nº 60.937/2020 
TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL 
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA 
CONSTRUÇAO DE AUDITORIO NA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA CYNTHIA CLIQUET 
LUCIANO, COM FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA E MATERIAIS, EM ATENDIMENTO A 
SECRETARIA DA EDUCAÇAO 
TENDO EM VISTA ALTERAÇÕES NO EDITAL QUE IMPLICAM NO VALOR DA PROPOSTA, 
ESTAMOS SUSPENDENDO O CERTAME, O QUAL TINHA SESSÃO REPUBLICADA PARA O DIA 05 
DE OUTUBRO DE 2021 ÀS 10:00 HORAS. A NOVA DATA SERÁ DIVULGADA NA FORMA DA LEI. 
SÃO SEBASTIÃO, 20 DE SETEMBRO DE 2021. 
MARTA REGINA DE OLIVEIRA BRAZ- SECRETÁRIA DA EDUCAÇÃO E NEWTON MATEUS PERTUSI 
- SECRETÁRIO ADJUNTO DE OBRAS 
 
 
 
 
 
 
 
Extrato do Termo de Ajuste de Contas assinado no Processo Administrativo nº 5994/2020. Contratada: 
Litoral Med Serviços Médicos Ltda. Município de São Sebastião. Objeto: Termo de Ajuste de Contas. 
Valor: R$ 153.700,00 (cento e cinquenta e três mil e setecentos reais). Assinam:  Felipe Augusto pelo 
Município e Litoral Med Serviços Médicos Ltda. Município de São Sebastião.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Processo Nº 5933/2021 – Pregão Nº 21/2021 

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE VENTILADORES PARA AS UNIDADES 
ESCOLARES 

INFORMAÇÃO 
Sr. Secretário, de acordo com o Termo de Abertura e Julgamento, informo que foi vencedora do 
certame a empresa: 

FERRFEIXE COMERCIAL 
LTDA 

R$ 
273.500,00 

duzentos e setenta e três mil e quinhentos 
reais  

Data: 15/09/21 
PAULA SALLES RODRIGUES 
PREGOEIRA 
HOMOLOGAÇÃO/ ADJUDICAÇÃO 
Acolhendo o julgamento procedido pelo Pregoeiro, HOMOLOGO e ADJUDICO, nos termos do Inciso VI 
do Artigo 43, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de Junho de 1993 e suas alterações contidas na Lei 
Federal nº 8.883/94, esse procedimento licitatório à empresa: 

FERRFEIXE COMERCIAL 
LTDA 

R$ 
273.500,00 

duzentos e setenta e três mil e quinhentos 
reais  

Data: 15/09/21  
Marta Regina de Oliveira Braz 
SECRETÁRIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO 
Luiz Carlos Biondi 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Reunião Ordinária - Conselho Municipal de Turismo 
Porto Grande Hotel 
Membros Presentes:  
JUCILEI PEREIRA DA SILVA, MARCO CESARE PERROTTI JUNIOR, NIUARA HELENA LEAL 
TEDESCO, PEDRO KALIM FARHA, ANGELO ITAVO NETO, MAURICIO TEDESCO, DANIEL MUDAT, 
RENATA DIAS, ANDRÉ TESTON E IGOR AMORIM FERREIRA. 
Convidados:  
BRUNO RODRIGUES, GUILHERME HARTOG E ALESSANDRA 

Presidente:     MARCO CESARE PERROTTI JUNIOR     
Secretário Executivo:   ANDRÉ TESTON  
Secretário Adjunto: JUCILEI PEREIRA 

PAUTA  

1) Ações e andamento do Plano Diretor de Turismo pelo grupo de Trabalho. 

No primeiro dia do mês de setembro de 2021, no Porto Grande Hotel, iniciou a reunião Ordinária do 
Conselho Municipal de Turismo - COMTUR. O Sr. Presidente Marco Perrotti inicia a reunião 
cumprimentando a todos e cita as ações do grupo de trabalho como pauta principal da reunião. Informa 
que já foi encaminhado via SETUR para a Secretaria de Assuntos Jurídicos – SAJUR, os documentos 
sobre a trilha da Cachoeira Sete Quedas (Maresias), e que aguarda parecer jurídico para o melhor 
instrumento de controle de acesso, referente a estruturação na trilha Rio das Pedras em Camburi, ainda 
não foi iniciada aguardando liberação do recurso do Fundo Municipal de Turismo – FUMTUR, conforme 
também aprovado pelo COMTUR e informa que a Trilha Maresias – Paúba já foi iniciada a sua 
estruturação. Informa que já foi encaminhado a proposta de Minuta da Semana Lixo Zero para analise da 
Secretaria de Meio Ambiente, após sua aprovação será dado encaminhamento ao tramite legal. O Sr. 
Marco Perrotti cita a possibilidade após a criação da Semana lixo zero, das escolas trabalharem essa 
conscientização com seus alunos nessa semana, e sugere a possibilidade da separação dos tipos de lixo 
no evento Festival da Culinária Japonesa - Matsuri. O Sr. Pedro Farha, cita a proposta de restringir 
materiais dentro do evento, informa que em seu ponto de vista a ideia do papelão é ótima, mas que ainda 
não existe estoque o suficiente para atender essa demanda e que se existe, os preços acabam 
destoando demais do isopor, ficando inviável para o empresário local, mas que levara aos organizadores 
do evento a proposta de separação do lixo e que terá essa resposta após a última reunião que 
acontecerá hoje às 15:00 horas. O Sr. Marco Perrotti sugere que a comunicação do Turismo crie alguns 
logos para serem colocados no evento “São Sebastião Lixo Zero” para conscientização do turista e 
morador local. O Sr. Marco Perrotti indaga ao Sr. Daniel Mudat da SEMAM sobre qual ação seria mais 
eficaz. O Sr. Daniel Mudat responde que nem todos os recicláveis possuem valor agregado, mas que a 
ideia separar lixo seco do úmido é positiva e ainda complementa citando a Lei Municipal que proíbe 
canudos de plástico. O Sr. Pedro Farha pede a palavra e menciona que levara a proposta de inserção no 
evento de containers com separação de papelão e alumínio. Dando continuidade o Sr. Marco Perrotti cita 
o Curso de Qualificação dos Guias que será oferecida pelo Parque Estadual da Serra do Marem parceria 
com a secretaria de Turismo - SETUR, informa que o curso tem data de início prevista para final de 
Setembro ou começo de Outubro. O Sr. Jucilei Pereira pede a palavra e menciona que a Governo do 
Estado retomou o curso técnico aliado ao Ensino Médio, como o de guias de turismo na Escola Estadual 
Maísa Theodoro da Silva e que a mesma já tem uma visita no Centro Histórico de São Sebastião 
agendada, fazendo parte do plano de estudo dos alunos, dando início a retomada das visitas ao centro 
histórico numa parceria entre a SETUR e a SEDUC. O Sr. Marco Perrotti menciona as capas nos pneus 
dos atracadouros públicos, informa que referente ao tema a SETUR entrou em contato com os 
representantes das oficinas de costura que agora está no Centro Integrado Profissionalizante – CIP e 
ressalta que pode ser doada a matéria prima para sua confecção e pelo serviço ser feita alguma doação 
para o Fundo Social ou para o próprio CIP, mas que ainda está aguardando um retorno formal. O Sr. 
Jucilei Pereira informa que referente as informações do Emissário Submarino na Praia de Barequeçaba, 
a Secretaria de Turismo está aguardando um posicionamento da empresa responsável – Sabesp, para 
quem foi enviado um oficio solicitando esclarecimentos. O Sr. Pedro Farha pede a palavra e informa que 
terá que sair da reunião para chegar a tempo na última reunião de alinhamento do evento de Culinária 
Japonesa e agradece ao André Teston pelo espaço e café de boas-vindas. O Sr. Marco Perrotti cita a 
importância de ser publicado no Facebook institucional do COMTUR sobre o evento de Culinária 
Japonesa São Sebastião Matsuri. O Sr. Marco Perrotti dá sequência nas ações e cita o uso de espaço 
público nas praias de São Sebastião e a Sra. Niuara Tedesco menciona o Decreto 8303/2021 que altera 
o 2032/1997 de Espaços Pet’s em praças públicas, o Sr. Marco Perrotti sugere que o COMTUR envie 
esse Decreto para a Sra. Andrea da Pousada Portal do Cacau (Pousada Petfriendly) que foi uma das 
pessoas que fez solicitações para espaços pet’s. O Sr. Marco Perrotti salienta a parceria com o ICMBIO 
para divulgação do destino Alcatrazes e ressalta a reunião extraordinária que aconteceu para discussão 
de ações para desenvolvimento, uma das ações proposta solicitada é a implantação de um píer na Praia 
do Balneário dos Trabalhadores para embarque e desembarque com destino a Alcatrazes. O Sr. Daniel 
Mudat responde que tudo vai depender do licenciamento ambiental necessário e informa que para 
andamento do processo é necessário ao menos um projeto para elaboração de um parecer técnico. Sra. 
Niuara Tedesco informa que irá encaminhar a Secretaria de Obras – SEO, proposta de embarque e 
desembarque para criação de projeto de píer na Praia do Balneário dos Trabalhadores e logo após 
enviará o documento para Secretaria de Meio – SEMAM para parecer técnico. Referente ao pedido de 
isenção para veículos que utilizarão a estrutura de estacionamento do Balneário dos Trabalhadores para 
saída com destino a alcatrazes, Sr. Marco Perrotti menciona que seria interessante utilizar veículos com 
a placa de São Sebastião já que os mesmos são isentos (van local), conforme lei 2771/2020. O Sr. 
Jucilei Pereira informa que referente a Semana de Mar e Mergulho a proposta do ICMBIO é de um maior 
volume de divulgação nessa semana em específico a informação com a frase: “Alcatrazes - São 
Sebastião”. O Sr. Marco Perrotti explica a Sra. Alessandra que a proposta é de unificar o trade para que 
todos consigam trabalhar em conjunto para a venda de pacotes com o destino Alcatrazes. O Sr. Marco 
Perrotti passa a palavra para a Sra. Niuara Tedesco que cita em sua apresentação, proposta de 
estruturação dos mirantes apresentada na Secretaria de Turismo - São Paulo, visando adquirir recursos 
para a construção da obra. Sobre a estruturação do site informa que momentaneamente não será 
possível a contratação de uma nova empresa para estruturação, tendo em vista que após uma análise 
feita pelo financeiro o contrato da empresa anterior vai até Janeiro de 2022. Sem mais assuntos a serem 
discutidos em pauta o Sr. Marco Perrotti encerra a reunião. 
MARCO CESARE PERROTTI JR 

PRESIDENTE 

 

 

 

 

 
EDITAL 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO  
SECRETARIA DA FAZENDA  
DEPARTAMENTO DE RECEITA 
 DIVISÃO DE FISCALIZAÇÃO DE POSTURAS MUNICIPAIS 
 REF.: Ofício Nº. 492/2021 – Processo E-2840-18/2020 
Requerente: Silas Ribeiro da Silva  
Tendo sido improfícuos os meios de notificação pessoal no endereço do processo supracitado, 
informamos que devido à falta de manifestação e o tempo decorrido, o referido processo será arquivado 
e seu nome retirado da lista. 
Sem mais para o momento. 
CINTIA MAEDA – CHEFE DA DIVISÃO DA FISCALIZAÇÃO DE POSTURAS MUNICIPAIS 
20 de setembro de 2021 
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EDITAL 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO  
SECRETARIA DA FAZENDA  
DEPARTAMENTO DE RECEITA 
DIVISÃO DE FISCALIZAÇÃO DE POSTURAS MUNICIPAIS 
REF.: Ofício Nº. 499/2021 – Processo E-2977-18/2020 
Requerente: Geovane Soares de Jesus  
Tendo sido improfícuos os meios de notificação pessoal no endereço do processo supracitado, 
informamos que devido à falta de manifestação e o tempo decorrido, o referido processo será arquivado 
e seu nome retirado da lista. 
Sem mais para o momento. 
CINTIA MAEDA – CHEFE DA DIVISÃO DA FISCALIZAÇÃO DE POSTURAS MUNICIPAIS 
20 de setembro de 2021 
 
 
 
 
 
 
EDITAL 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO  
SECRETARIA DA FAZENDA  
DEPARTAMENTO DE RECEITA 
DIVISÃO DE FISCALIZAÇÃO DE POSTURAS MUNICIPAIS 
REF.: Ofício Nº. 496/2021 – Processo E-3391-18/2020 
Requerente: Edvaldo Quirino de Santana  
Tendo sido improfícuos os meios de notificação pessoal no endereço do processo supracitado, 
informamos que devido à falta de manifestação e o tempo decorrido, o referido processo será arquivado 
e seu nome retirado da lista. 
Sem mais para o momento. 
CINTIA MAEDA – CHEFE DA DIVISÃO DA FISCALIZAÇÃO DE POSTURAS MUNICIPAIS 
20 de setembro de 2021 

 
 

 
 
 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO 
EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 062/2021 
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 11377/2021 
TIPO: MENOR PREÇO  
OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MOBILIÁRIO E EQUIPAMENTOS PARA 
COMPOR O PARQUE TECNOLÓGICO DO HOSPITAL DE CLÍNICAS 
EM ATENDIMENTO À LEI COMPLEMENTAR Nº 123/06 ALTERADA PELA LEI COMPLEMENTAR Nº 
147/14, HÁ COTAS PARA MICROEMPRESAS OU EMPRESAS DE PEQUENO PORTE. 
DATA DA SESSÃO: 07/10/2021 
HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO: ÀS 09:00 HORAS 
O PREGÃO NA FORMA ELETRÔNICA SERÁ REALIZADO EM SESSÃO PÚBLICA, POR MEIO DA 
INTERNET, MEDIANTE CONDIÇÕES DE SEGURANÇA - CRIPTOGRAFIA E AUTENTICAÇÃO - EM 
TODAS AS SUAS FASES ATRAVÉS DO SISTEMA DE PREGÃO, NA FORMA ELETRÔNICA 
(LICITAÇÕES) DA BOLSA DE LICITAÇÕES E LEILÕES, (WWW.BLL.ORG.BR) 
EDITAL DISPONÍVEL GRATUITAMENTE NOS 
SITES WWW.SAOSEBASTIAO.SP.GOV.BR E WWW.BLL.ORG.BR. 
SÃO SEBASTIÃO, 15 DE SETEMBRO DE 2021. 
REINALDO ALVES MOREIRA FILHO 
SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE 
 
 
 
 
 
 
 
Processo Nº 4705/2021 – Tomada de Preços Nº 001/2021 

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA 
PAVIMENTAÇÃO TRAVESSA ERICO VERISSIMO, CONTINUAÇÃO DA RUA NAIS E DA 
TRAVESSA NAIS NO BAIRRO CANTO DO MAR 

INFORMAÇÃO 
Sr. Secretário, de acordo com o Termo de Abertura e Julgamento, informo que foi vencedora do 
certame a empresa: 
IDEAL INFRAESTRUTURA E MONTAGEM LTDA  R$ 439.033,07  (quatrocentos e trinta e nove mil e 
trinta e três reais e sete centavos) 
Data: 20/09/21 

Gláucia Borges de Oliveira Silva 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES 
ESPECIAL DE OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA 
HOMOLOGAÇÃO/ ADJUDICAÇÃO 
Acolhendo o julgamento procedido pela Comissão Permanente de Licitações, HOMOLOGO e 
ADJUDICO, nos termos do Inciso VI do Artigo 43, da Lei Federal nº 8.666 de 21 de Junho de 1993 e 
suas alterações contidas na Lei Federal nº 8.883/94, esse procedimento licitatório à empresa: 
IDEAL INFRAESTRUTURA E MONTAGEM LTDA  R$ 439.033,07  (quatrocentos e trinta e nove mil e 
trinta e três reais e sete centavos) 
Data: 20/09/21  

Newton Mateus Pertusi 
SECRETÁRIO ADJUNTO DE OBRAS 
 
 
 
 
 
 
 
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO  
JULGAMENTO DOS ENVELOPES DOCUMENTOS  
CONCORRÊNCIA N°.: 004/20  
PROCESSO Nº. 60.966/2020 
OBJETO: CONCESSÃO REMUNERADA DE USO E EXPLORAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO: 
QUIOSQUES DE ALIMENTAÇÃO DENOMINADOS 1 E 3, LOCALIZADOS NO COMPLEXO DA RUA DA 
PRAIA. 
APÓS ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO A COMISSÃO DECIDE INABILITAR AS 
EMPRESAS SAUL SANT’ANA DE OLIVEIRA 36060438806, PELOS SEGUINTES MOTIVOS: NÃO 
APRESENTOU O ITEM 12.1.1 (CÉDULA DE IDENTIDADE DO PROPRIETÁRIO), NÃO APRESENTOU 
O ITEM 12.4.2.2, LETRA A) (FOTOCOPIA AUTENTICADA DO LIVRO CAIXA), NÃO APRESENTOU O 
ITEM 12.5.5 (DECLARAÇÃO QUE AS DESPESAS CORRERÃO POR CONTA EXCLUSIVA DA 

CONCESSIONARIA), NÃO APRESENTOU O ITEM 12.5.6 (DECLARAÇÃO QUE ESTA CIENTE QUE 
NÃO CABE O DIREITO DE RETENÇÃO E OU INDENIZAÇÃO PELAS BENFEITORIAS REALIZADAS), 
KISIANE COMERCIO DE ALIMENTOS E GELADOS GORMET LTDA, PELOS SEGUINTES MOTIVOS: 
NÃO APRESENTOU O ITEM 12.1.2 (REGISTRO COMERCIAL, NO CASO DE FIRMA INDIVIDUAL), O 
NÃO ATENDIMENTO DO ITEM 12.4.2.3 (CAPITAL SOCIAL IGUAL OU SUPERIOR), NÃO 
APRESENTOU O ITEM 12.5.5 (DECLARAÇÃO QUE AS DESPESAS CORRERÃO POR CONTA 
EXCLUSIVA DA CONCESSIONARIA), NÃO APRESENTOU O ITEM 12.5.6 (DECLARAÇÃO QUE ESTA 
CIENTE QUE NÃO CABE O DIREITO DE RETENÇÃO E OU INDENIZAÇÃO PELAS BENFEITORIAS 
REALIZADAS), MARIA JOSÉ RODRIGUES SANTANA, PELOS SEGUINTES MOTIVOS: APRESENTOU 
12.1.1 EM DESACORDO COM O ITEM 12.5.8.2 (COPIA NÃO AUTENTICADA), NÃO APRESENTOU 
ITEM 12.2.3, LETRA C) (TRIBUTOS MOBILIÁRIOS MUNICIPAIS), APRESENTOU 12.2.4 EM 
DESACORDO COM O ITEM 12.5.8.1(FGTS VENCIDO), NÃO APRESENTOU O ITEM 12.4.2.2, LETRA 
A) (FOTOCOPIA AUTENTICADA DO LIVRO CAIXA), O NÃO ATENDIMENTO DO ITEM 12.4.2.3 
(CAPITAL SOCIAL IGUAL OU SUPERIOR), NÃO APRESENTOU O ITEM 12.5.5 (DECLARAÇÃO QUE 
AS DESPESAS CORRERÃO POR CONTA EXCLUSIVA DA CONCESSIONARIA), NÃO APRESENTOU 
O ITEM 12.5.6 (DECLARAÇÃO QUE ESTA CIENTE QUE NÃO CABE O DIREITO DE RETENÇÃO E OU 
INDENIZAÇÃO PELAS BENFEITORIAS REALIZADAS), E HABILITAR A EMPRESA EDUARDO 
NASCIMENTO CORTE. A COMISSÃO INFORMA AINDA QUE ENCONTRA-SE ABERTO O PRAZO DE 
RECURSO NOS TERMOS DO ARTIGO 109 DA LEI FEDERAL Nº 8.666/93 E ALTERAÇÕES. 
SÃO SEBASTIÃO, 17 DE SETEMBRO DE 2021. 
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES 
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